Nosléguma kontroldarbs matematika 4. klasei

1; Uzdevums Atbilde 3p.
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2. Izpildi darbibas rakstos! 8p.
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3. Aprekini izteiksmes vertibu saistitaja pieraksta!
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4. Apréekini nezinimo darbibas locekli un parbaudi atrisindjuma pareizibu!

ReiziniSanas zimes vieta lieto mazo x 3p.
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5. Apréekini! Raksti tikai galarezultatu un mérvienibu (bez atstarpes)!
4p.
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6. Gramata ir 264 lappuses. Andis 4 dienas jau izlasijis 72 lappuses. Cik dienu zénam
vajadzes, lai izlasitu atlikusas lappuses, ja Sajas dienas vins lasis par 6 lappusém

diena vairak neka sakuma? (Risini pilnaja pieraksta!) 4p.
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7. Aprékini nezinamo lielumu! Raksti tikai atbildes — rezultatu un meérvienibu bez

atstarpes. 3p.

Transporta lidzeklis t (laiks) v (atrums) s (cel¥)

3h 450km
2h 120 km/h

7km/h 21 km




8. leraksti numurus augosa seciba. Neaizmirsti punktu. Starp numuriem liec vienu
atstarpi. (pieméram, 1. 2.)

Kuras no ziméjuma redzamajam figiiram ir:

5p.
a) daudzstiri; b) Cetrstiiri; ¢) taisnstari; d) kvadrati?

e Apréekini 6. figiiras perimetru!
6.

9.* Pusi cela tiirists veica 21 stunda, iedams ar dtrumu 4 km/h. Ejot otru cela pusi,
vin$ pusi laika gaja ar atrumu 5 km/h, bet otru pusi §i laika — ar atrumu 7 km/h. Cik
stundas turists nogaja visu celu?

Atbilde

Uzraksti, ka tu domaji! Uzraksti risindjuma gaitu ar skaidrojumiem.

Izvérté savu darbu!
Uzraksti savas stipras puses. Ko bija viegli izpildit?

Uzraksti, kas sagadaja griitibas. Ka tu doma, kapec?



